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Předmluva

Porovnání s mezinárodními normami

Nová ČSN 73 7033 obsahuje požadavky České republiky na proměnné dopravní značky (VMS). Norma
platí i pro zařízení pro provozní informace a světelné signály S 8a až S 8e a S 12a s nespojitým
zobrazením.

Souvisící právní předpisy



Zákon č. 22/1997 Sb., o technických požadavcích na výrobky a o změně a doplnění některých zákonů,
ve znění pozdějších předpisů.

Zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.

Zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů, ve
znění pozdějších předpisů.

Vyhláška č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších
předpisů.

Vyhláška č. 30/2001 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích a úprava
a řízení provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů.

Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 305/2011 ze dne 9. března 2011, kterým se stanoví
harmonizované podmínky pro uvádění stavebních výrobků na trh.

Patentová práva

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ÚNMZ nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Vypracování normy

Zpracovatel: Silniční vývoj – ZDZ spol. s r. o., IČ 64507181, Ing. Martin Tóth, MBA

Technická normalizační komise: TNK 146 Projektování pozemních komunikací, mostů a tunelů

Pracovník Úřadu pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví: Ing. Dana Bedřichová

1 Předmět normy

Norma stanovuje minimální požadavky České republiky na proměnné dopravní značky (VMS)
a světelné signály S 8a až S 8e a S 12a s nespojitým zobrazením. Zkratka VMS platí i pro zařízení pro
provozní informace.

Proměnná dopravní značka je značka, na které mohou být měněny zobrazované informace. Informací
může být text a/nebo symboly.

VMS mohou být spojité a nespojité. Spojité VMS zobrazují činnou plochu značky definovanou podle EN
12899-1. Nespojité VMS používají pro zobrazení různých zpráv světelné prvky na jedné činné ploše
značky.

V normě jsou specifikovány požadavky na mobilní, dočasně a trvale instalované VMS použité na
veřejných a soukromých pozemních komunikacích včetně tunelů pro poskytování informací, rad,
varování a/nebo směrování dopravy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


